

ПРОТОКОЛ № 4
засідання Організаційного комітету з проведення виборів директора
Відокремленого структурного підрозділу
«Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини
Білоцерківського національного аграрного університету»

14 грудня 2022 р.

м. Золотоноша

Присутні:

Голова: Л.В. Булих

Секретар: С.В. Палієнко

Члени організаційного комітету: О.М. Данько, М.В. Дорошенко, М.М. Лошук.

Порядок денний:

1. Про проведення зустрічі кандидата на посаду директора з працівниками та студентами коледжу.
2. Визначення місця проведення голосування на виборах директора ВСП «Золотоніський ФКВМ БНАУ».

По першому питанню:

Слухали: Булих Л.В., яка повідомила, що згідно листа Білоцерківського НАУ від 06.12.2022 №01-12/778 Білоцерківський національний аграрний університет вніс кандидатуру претендента на посаду директора ВСП «ЗФКВМ БНАУ» для проведення конкурсного голосування Жала Івана Івановича, 1988 року народження, завідувача відділенням ВСП «ЗФКВМ БНАУ». Відповідно до п. 12 Порядку проведення конкурсного відбору персоналу для визначення претендентів на посаду директора ВСП «ЗФКВМ БНАУ» кандидат на посаду директора коледжу має право проводити зустрічі з працівниками та студентами закладу фахової передвищої освіти.

Данько О.М., яка запропонувала обговорити та визначити час та місце проведення зустрічі кандидата на посаду директора коледжу з працівниками та студентами закладу фахової передвищої освіти.

Дорошенко М.В., яка запропонувала провести вищевказану зустріч в актовій залі коледжу 16 грудня 2022 року о 13.00.

Організаційний комітет ухвалив:

Організувати проведення зустрічі кандидат на посаду директора з працівниками та студентами закладу фахової передвищої освіти 16.12.2022 року о 13.00 в актовій залі коледжу.

Результати голосування: «За» - 5; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

По другому питанню:

Слухали: Голова організаційного комітету з проведення виборів директора ВСП «Золотоніський ФКВМ БНАУ» Булих Л.В., яка ознайомила членів організаційного комітету з розділом 4 Положення про виборчу комісію з проведення виборів директора ВСП «Золотоніський фаховий коледж ветеринарної медицини Білоцерківського національного аграрного університету», та зосередила увагу на тому, що таємне голосування у день виборів виборча комісія організовує та забезпечує з 9.00 до 12.00 без перерви.

Лошука М.М., який запропонував приміщенням для проведення виборів директора визначити аудиторію №24.

Організаційний комітет ухвалив:

Визначити аудиторію №24 як приміщення для проведення виборів директора ВСП «Золотоніський ФКВМ БНАУ» 22 грудня 2022 року.

Визначити час проведення голосування на виборах директора ВСП «Золотоніський ФКВМ БНАУ» з 9.00 до 12.00 без перерви.

Результати голосування: «За» - 5; «Проти» - 0; «Утримались» - 0.

Голова організаційного комітету

Л.В.Булих

Секретар організаційного комітету

С.О.Палієнко